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ELBINVENLL Hoch
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Soru; A Yandaki O merkezli cemberde IABI = 32 cm olduguna
gore 1081 uzuntugunun yams: kactir?
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soru: o

Yandaki O merkezli cemberde yamcap uzunlugu 6 cm

/ \ olduguna goére IACI + IDBI Kagc cm’dir?
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Asadidakilerden hangisi yamcaptir?
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ELBNEMLL
cemberier

S merkezli dairenin yarmcap: 8 cm, O merkezli
dairenin ¢api 20 cm, IMAI = ¢ cm olduguna goére
DOS u¢geninin kenar uzunluklam kag cm’dir?



CLBNEML
Iki Nokta Arasindaki Uzunluk

Uiygyyi wo™

K noktasindan 6 birim sag ve li¢ birim yukamda M noktasinin 6 birim saginda N noktasi vardir.
m noktasi vardir. Ortaya cikan m noktasivel [MN)‘ye es dogru parcasi elde edebilmemizicin

noktasimn arasindaki uzunluk kag¢ birimdir. kac tane (AB) dogru parcasi gereklidir.
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Futbolcunun goli atabilmesi igin kaleye
giden yolu bulalim.
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gosterilmistin.

Arinin  Kohacag

CLBNEML
Iki Nokta Arasindaki Uzunluk

Asagidaki birimkareli zeminde armmn kKonumu

\

Uiygyyi w0

cicek

ise a

noktasindan 4 birim asagida, 4 birim saginda ve am
kovaninin 3 birim yukamsinda 2 birim sagindadir.
Bu bilgilere gore ammn kovani hangi noktadadir?



CLBINEMNLE
Ocgende Acitar

N\~ C E A
D A Asadidakilerden hangileri yanlistir?
S o AT - P
(BAC) =75 ise BAD =: (.....) BAC ACISI QCNIS ACIAIN.

CD Dogru agidir,

oo /\
Yukanmdaki bilgilere gore soruyu (.....) BAD agISI genis acidir,
cevaplayinz. () DAC acisidaracidi,



(.....) Olclisii 125 derece olan aciya genis
ac denir,

(.....) Olgiisii 91 derece olan agiya genis
ac denir,

CLBINEMNLE
Ocgende Acitar

K ve L acilamha ait bilgiler asadida
verilmistir,

K agisi genis bir acidiv. L agisi ise dar
acidiv, K+ L =135 “tin,

Bilgilere gore K acisinin en buylik dogal
sayi degeri kagtiv?
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verilen segeneklerden hangisi yanlhistir?
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Temel Geometrik Kavramlar

girbirlerine olan uzakliklam her yerde ayni
olan ve asla Kkesismeyen dogrular - C
..................... dogrulardir. Nasil gésterilir? *

A

Yukamda  verilen acinin  sembolle
gosterimi hangisi olamaz?
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Cokgentler
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& : oo\- Cevresinin uzunlugu 400 cm olan Karenin
Ry 2 bir kenar uzunlugu kag cm’dir?
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Yukamdaki sekil duzgiin altigen olduguna
g6re m(FEK) ve IFEI Blgulerini bulalim,
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Cokgentler

Hangisi cokgen degildir? Yanlis gizilen kosegen hangi resimdedir?
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CLAINEMLE
Ders Kaynatmalik 8ilgs

Yetiskin bir insan vicudunun yaklasik 2/3'l0k Kismm sudur., B8u durum
aym zamanda suyun insan sagligi acisindan ne denli 6nemli oldugunun
da bir gdstergesidir. insanin saglikli sekilde yasamim strdtirmesi icin
guinde vyaklasik 2-3 It su tOlketmesi gerekir. Suyun yeterli oranda
tlketilmemesi halinde gesitli saglik sorunlarm bas gésterecektir,



ELBINVENLL Hoch

KUPA KAZANDIRAN SORU ODEVI:

En Kuguk genis agiile en bayuk dar acinin toplami kagtir?



